Bamaua 1. Pewumsv cucmemy AUHEGHDE ypasHeHull :
20 —4dy+ 2 =—1
r—=5y+3z=-1
r—y+z=1

no gopmyram Kpamepa.

Pewenue:
Ecim cucremy ypaBHeHUit 3amucaTh B BUJIE

T b1
A T2 _ b'2 ’
xn bn

U ONpeJie/IuTe/Ib KBajipaTHO MaTpurpl A, A, He paBeH HyJII0, TO 3HAYEHHE TT€PEMEHHOIT
ZT; MOXKHO HANTH Kak %, rie A; — onpejeJuTe/ib MATPUILI, MOJIydeHHOH u3 A myTém
3aMeHbI i-T0 CTOJIONA Ha CTOJI0eI U3 paBoil yacTu (u3 uncen by, ..., b,). D10 HA3BIBALTCSA
dopmysramu Kpamepa.

O6o3HaYuM MaTPHILY CUCTEMBI depes

2 -4 1

A=1[1 =5 3

1 -1 1

U3 umncen cupaBa OT 3HAKa PABEHCTBA HOJIYYAIOTCS
by —1
by| = | -1
bs 1

2 -4 1

detA=1{1 =5 3| =
1 -1 1

=2 (=5)-14(=4)-3-141-(=1)-1—1-(=5)-1—1-(=4)-1—(-1)-3-2=
= —10-12—145+4+6=—8.

Marpuna
-1 -4 1
A =|—-1 =5 3.
1 -1 1
[loncunTaem eé ompeeauTeNb:
-1 -4 1
detA; =|—-1 -5 3| =
1 -1 1

= (1) (=5) 1+ (—4) -3+ 14 (=1) (=1) - 1= 1+ (=5) - 1= (=1) - (~4) - 1= (=1) -3+ (1) =
=5—-12+1+5-4-3=-8.
Takum obpasom

Marpuna



2

[TomcunTaem eé ompeeanTesb:

2 -1 1
detAQZ 1 -1 3| =
1 11

=2-(-)-1+(-1)-3-1+1-1-1—-1-(-1)-1—-1-(-1)-1—-1-3-2=
=—2-3+1+1+1-6=-8.
Takum obpazom

-8
= — =1.
Y= 3
Marpumna
2 —4 -1
As;=|1 -5 —1].
1 -1 1
[Toacumraem eé omnpeaenTeIb:
2 —4 -1
detAg =11 =5 —-1|=
1 -1 1

=2 (=5) T () (1) 1 1 (=) (1) = 1 (=5) - (= 1) = 1+ (—4) - 1= (1) (1) -2 =
=—-10+4+1-5+4—-2=-8.
Takum obpasom 5
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OTBeT: cucTeMa COBMECTHA U UMEET €JIUHCTBECHHOEC pelieHue

T 1
y| = |1
z 1

Perrenne BBITIOJIHEHO aBTOMATHYIECKH.
[Iporpammy — y4uebnOe mocobue paspabdboran Apremuii BepanHkos.
Web-unrepdeiic [Tapaa Jlanuna.



